

Představení 5-ti aktuálních dotačních titulů pro podnikatele a firmy 7/2023

Dotační titul 1: Rozvoj malého a středního podnikání, firem

Na co? Podporovanými aktivitami jsou:

* nákup strojů, technologií, opravy podnikatelských prostor i zázemí pro zaměstnance vč. osvětlení prachotěsného

Kolik? 45 % míra podpory, investice do cca 1 mil. Kč

Kdo? začínající nebo existující podnik

Kde? na vybraných územích **Uherskohradištsko**, **Havlíčkobrodsko**, **Telčsko**, **Táborsko**

další území sděleno na vyžádání

Obory činností:

zpracování a obrábění dřeva, kovu, plastu, služby, opravárenství, servis, stavební průmysl



***** foto pily

Dotační titul 2: Rozvoj malého a středního podnikání, firem

Na co? automatické stroje, pc programy k výrobě, e-shop, sdílené přístupy, zabezpečení SW,

Kdo? žadatelé firmy a podnikatelé v obcích a menších městech.

Kdy? termíny příjmu žádostí od 9/2023 dle území

Dotační titul 3: Podpora zemědělců a zpracovatelů zemědělských produktů

Kdo? malý, střední podnik, velké podniky, přitom mohou žádat buď **zemědělec** nebo **výrobce potravin** nebo **výrobce krmiv**

Míra podpory: **30-50 % nákladů** s preferencí pro mladé zemědělce či malé podniky

Do kdy je příjem žádostí? 12. 9. 2023

Podmínky: obor činnosti zemědělství

Typy projektu preferované:

* zkrácení odbytu (např. pořízení nové nebo pojízdné prodejny, stánek. prodej, prodej ze dvora, prodej z automatů)

* snížení spotřeby energie (min. 10%) * žadatel vyrábí energii z OZE

* žadatel vyrábí produkt s chráněným označením (zeměpisným)

* projekt se týká např. mléka, masa, ovoce, zeleniny aj.


* žadatel bude vyrábět biopotravinu či biokrmivo, aj.

Na co? Např. stavební náklady, **samojízdné stroje**, nakladač/vysokozdvížený vozík seznam strojů vám zašleme na vyžádání



foto nakladače

SW, investice na znovuvyužití odpadních vod, kamerové systémy, eshop, stánky či prodejní automaty, prostředky aj. Seznam dalších investic vám zašleme na vyžádání.

Podnikatel či firma zajistí: Vlastnická práva k nemovitosti, přehled nákladů investice. Má práce pro Vás spočívá  veškerá administrace s žádostí do proplacení dotace



Dotace 4 Zahájení činnosti mladého zemědělce – stroje A TECHNOLOGIE pro rostlinnou a živočišnou výrobu. Podnikatelé a jednatelé firem do 40 let věku s max. 2letou historií v zemědělství. Minimální sazba dotace činí 1 500 000 Kč. Seznam strojů vám zašleme na vyžádání.

Dotace 5 Technika a technologie pro lesní hospodaření 

Bude možnost žádat 9/23 až 10/23

S vazbou na lesní pozemky obhospodařované podle lesního hospodářského plánu.

max. 50 % způsobilých nákladů. Dotace BUDOUCÍ v září 2023

investice min.-max., 20.000 – 20 mil. Kč

CO? Nový stroj či technologie pro obnovu, výchovu a těžbu vč. dopravy, mobilní stroje

Stroje pro přípravu půdy před zalesněním, stroje pro údržbu a opravy LC, mokré sklady dříví

KDO? Držitelé (vlastníci, nájemci, pachtýři nebo vypůjčitelé) lesů, kteří jsou fyzickými nebo soukromými právníckými osobami, včetně sdružení s právní subjektivitou nebo spolků, **OBCE**

Naviják, štípací stroje na palivové dřevo, traktor s les. nástavbou, štěpkovač a shrnovač klestu, stroje na údržbu les. cest, stroje na školkařskou č., lanový naviják, adaptér na čelní nakladač, štípací a krátící stroj



Kontaktní a identifikační údaje  606 178 459, IČ 6368332
e-mail: INFO@DOTACEzEU.eu www.dotaceZeu.eu

